
Jak správně vybrat svatební šaty: 
Krok za krokem k těm pravým

Výběr svatebních šatů je jedním z nejdůležitějších a nejkrásnějších 
okamžiků celé svatby. Je to chvíle, kdy každá nevěsta sní o dokonalém 
vzhledu a chce se cítit jako princezna. Ale jak najít ty pravé šaty, které ji 
nejen rozzáří, ale i podtrhnou její jedinečnou osobnost? Pojďme se na to 
podívat krok za krokem.

1. Začněte s vizí

Než vyrazíte do salonu, zkuste si představit, jaké šaty byste si přála. 
Máte ráda klasiku a eleganci nebo toužíte po něčem moderním a 
odvážném? Zkuste se zamyslet nad tím, jaký styl svatby plánujete – 
bude to formální gala nebo rustikální venkovská svatba? To vám 
pomůže se zaměřit na konkrétní střihy a materiály, které se budou hodit 
k celkovému stylu.

2. Poznejte svůj tvar těla

Každá postava je jedinečná, a to, co vypadá úžasně na jedné nevěstě, 
nemusí být to pravé pro jinou. Pokud máte hruškový typ, šaty s širší 
sukní a úzkým pasem zvýrazní vaše přednosti. Pro jablíčkový typ jsou 
ideální šaty s A-linií, které vytvoří hezký tvar a zamaskují širší pas. 
Přesýpací hodiny si mohou dovolit přiléhavé šaty, které zvýrazní jejich 
křivky. A pokud máte obdélníkový tvar, hledejte šaty, které přidají 
objem v oblasti boků a hrudníku, jako jsou třeba šaty s peplum sukní.

3. Vyberte správný střih

Střih šatů je klíčový pro váš celkový vzhled. Mezi nejoblíbenější patří:

A-linie: Univerzální střih, který sluší téměř každé postavě. Zúžený pas 
a jemně se rozšiřující sukně vytvářejí romantický vzhled.
Mořská panna: Tento střih je ideální pro nevěsty s vyváženými 
proporcemi, jelikož zvýrazňuje křivky a je velmi sexy a elegantní.



4. Materiál a detaily

Materiál šatů bude mít velký vliv na to, jak budou vypadat. Krajka je 
symbol romantiky a jemnosti, zatímco satén nebo taft dodají šatům 
luxusní a elegantní vzhled. Pokud toužíte po něčem modernějším, 
zkuste musetex nebo mikrovlákno, které šaty udělá lehké a vzdušné.

Detaily jako výšivky, perly, korálky nebo kapsičky na šaty mohou 
přidat na originalitě a personalizaci. Pokud chcete šaty, které se stanou 
skutečně jedinečnými, nebojte se přidat nějaké originální detaily, jako 
například odnímatelný závoj nebo flitry.

5. Komfort je klíč

Svatební den je dlouhý a plný zážitků. Nezapomeňte, že svatební šaty by 
měly být nejen krásné, ale i pohodlné. Vyzkoušejte si šaty a zjistěte, jestli 
se v nich cítíte dobře při chůzi, tanci nebo při sezení. Pokud máte zájem 
o dlouhé šaty, ujistěte se, že je budete schopná pohodlně držet během 
celého dne.

6. Nezapomeňte na doladění

K šatům samozřejmě patří i další doplňky – závoj, šperky, boty a kabelka. 
Mějte na paměti, že šaty jsou hlavním bodem vaší svatební vizáže, ale 
správné doplňky mohou váš vzhled dokonalé doladit. Vyberte si boty, ve 
kterých se budete cítit komfortně a které zároveň ladí se stylem svatby.

7. Buďte otevřená novým nápadům

I když máte svou představu o tom, jak by měly vaše svatební šaty 
vypadat, nechte si poradit od odborníků. Svatební poradkyně ve 

Kulatý výstřih: Tento střih je ideální pro nevěsty, které chtějí 
zdůraznit svůj dekolt, ale přitom zachovat romantický dojem.
Bez ramínek nebo s ramínky: Bez ramínek dodají šatům elegantní 
vzhled, zatímco ramínka dodávají podporu a jsou ideální pro nevěsty, 
které si přejí více komfortu.



svatebních salonech mají zkušenosti a mohou vám nabídnout styly, o 
kterých jste možná ani neuvažovala, a které vám budou náramně slušet.

Závěr: Vaše svatební šaty – vaše jedinečná krása

Pamatujte, že svatební šaty nejsou jen o vzhledu, ale o tom, jak se v nich 
cítíte. Jsou to šaty, které vás budou provázet jedním z nejkrásnějších dnů 
vašeho života, takže si užijte celý proces výběru a nechte se inspirovat, 
abyste našla ten správný střih a styl, který bude odrážet vaši osobnost a 
vaši jedinečnou krásu.


